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„Výsledky hospodaření za tři čtvrtletí naplnily naše očekávání,“ řekl předseda
představenstva a generální ředitel ČEZ Daniel Beneš. K poklesu podle podniku přispěl
zejména nižší zisk z obchodování s komoditami a také nižší výnosy z těžby.

Podle analytiků je pokles čistého zisku rovněž výsledkem vysokého daňového zatížení. Analytik J&T
Banky Milan Lávička upozornil na vysokou efektivní daňovou sazbu ve výši 86 procent, zatímco před
rokem činila 61 procent. Sazba souvisí s daní z mimořádných zisků a s odloženou daní v
důsledku zrychlení odpisů uhelných aktiv.

Energetické společnosti naopak za devět měsíců vzrostl zisk EBITDA na 100 miliard korun, což je
podle analytiků zejména důsledek vyšších výnosů z výroby. Analytik Fio banky Jan Raška v této
souvislosti upozornil, že společnost těžila hlavně z vyšších prodejních cen silové elektřiny.

Vedení podniku i proto navýšilo svá očekávání celoročního provozního zisku EBITDA na 126 až 130
miliard korun, očištěný čistý zisk pak předpokládá na úrovni 26 až 30 miliard korun.

ČEZ oznámil také prodej uhelných aktiv v Polsku, která odkoupí investiční společnost ResInvest
Group. Prodej zahrnuje společnosti, které vlastní a provozují dvě černouhelné elektrárny
Skawina a Chorzów s kombinovanou výrobou elektřiny a tepla. Vypořádání transakce podléhá
schválení polského antimonopolního úřadu, což se očekává v prvním čtvrtletí příštího roku.
Zakladatelem ResInvest Group je podle obchodního rejstříku Tomáš Novotný, bývalý manažer
energetického a průmyslového holdingu (EPH) podnikatele Daniela Křetínského.

ČEZ chce stále prodat ještě svůj zbývající podíl v tureckém Akenerji, v současnosti však s konkrétním
zájemcem nejedná. Do budoucna chce společnost v zahraničí rozvíjet zejména moderní energetiku v
rámci ESCO služeb

Společnost zároveň připravuje změny také uvnitř celé skupiny. Kvůli regulatorním změnám v
evropských pravidlech chystá vyčlenění své sekce zaměřené na obchod s komoditami do separátní
dceřiné společnosti. Založila kvůli tomu nový podnik ČEZ Trade. ČEZ má nyní z tzv. tradingu
miliardové marže.
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